



Klasa: 602-04/20-08/18  
Urbroj: 2182/1-12/3-2-20-18-2  
Knin, 20. prosinac 2021. godine

**Odbor za osiguravanje kvalitete na 34. sjednici održanoj dana 20. prosinca 2021. godine usvojio je mjere za poboljšanja po provedenim anketama:**

**1. Anketa o identifikaciji ranjivih i podzastupljenih skupina studenata Veleučilišta "Marko Marulić" u Kninu**

**ANALIZA ANKETE**

U identifikaciji ranjivih i podzastupljenih skupina studenata sudjelovalo je ukupno 96 upisanih studenata Veleučilišta. Njih 62 % navodi da im roditelji nemaju visoku ili višu stručnu spremu. Od svih ispitanih 13 % dolazi iz obitelji nižeg ekonomskog statusa. Studenti starosti preko 25 godina čine ukupno 27% ispitanih. Onih koji rade uz studij je 50%, koliko otprilike ima i izvanrednih studenata. Djecu ima 29% ispitanih, a studenata s invaliditetom je 3 %. Dvije trećine ispitanih dolaze iz strukovnih škola, a preko polovicu (52%) čine djeca hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata. Udio studenata iz manjih mjesta je 27%, dok među ispitanima nema pripadnika romske manjine, studenata tražitelja azila, LGBTIQ studenata te studenata iz alternativne skrbi, studenata beskućnika ili studenata koji se nalaze u riziku od beskućništva te studenata koji prema spolu čine značajnu manjinu na svojim studijskim programima (npr. studentice u tehničkom području, odnosno studenti u humanističkom području). Studenata koji putuju na studij te nemaju organizirani prijevoz ima 35% među ispitanima.

**MJERE ZA POBOLJŠANJE**

U identifikaciji ranjivih i podzastupljenih skupina studenata sudjelovalo je ukupno 96 studenata svih smjerova na Veleučilištu. Cilj provedbe ankete: poticanje studiranja i povećanja studentskog standarda ranjivih i podzastupljenih skupina može se postići putem Savjetovaništa za stručnu pomoć i to kroz radionice za razvoj strategija učenja. Posebnu pažnju treba posvetiti zaposlenim studentima i studentima s djecom s kojima treba poraditi na organizaciji njihova vremena kako bi studirali uz što manje teškoće. Isto tako, potrebno se usmjeriti na poveću skupinu studenata koji dolaze iz strukovnih škola. Kod tih studenata prepoznavanje njihovih dodatnih interesa u pojedinim studijskim programima može biti presudan za njihove buduće karijere. U tom dijelu treba biti uključen Centar za karijere i mentori godina studija. Studenata s invaliditetom nema puno, ali svakako o njima treba voditi računa kroz Savjetovanište za stručnu pomoć studentima i preko mentora godina.



## **2. Inicijalna anketa za studente prve godine stručnih i specijalističkog studija u zimskom i ljetnom semestru ak. god. 2021./2022.**

### **ANALIZA ANKETE**

Provedbu Inicijalne ankete za studente prve godine preddiplomskih stručnih studija i specijalističkog diplomskog stručnog studija „Veleučilišta Marko Marulić“ u Kninu organizirao je Ured za osiguravanje i unapređivanje kvalitete studiranja na Veleučilištu "Marko Marulić" u Kninu u suradnji sa Studentskom referadom i nastavnicima koji drže predavanja na prvoj godini studija. Anketni upitnik ispunila su 44 studenta tijekom listopada i studenoga 2021. godine. Na pitanje kako su saznali za Veleučilište odgovaraju raznoliko. Relativno najveći broj ispitanika, njih 15 od 44 ispitanika ili 34% za Veleučilište su saznali preko prijatelja. Oko 15% njih za Veleučilište je čulo od ranije, upisalo se prema preporuci bivših studenata ili je potrebne informacije saznalo na internetu. Manji broj studenata za Veleučilište je saznalo temeljem različitih promotivnih aktivnosti Veleučilišta. Za studij na kninskom veleučilištu odlučili su se također iz različitih motiva. Najviše njih (23/44 ili 52%) je to učinilo zbog prihvatljivih troškova studiranja te zbog toga što su mišljenja (25% njih) da je u Kninu lako studirati i završiti studij ili im je lakše studirati u Kninu (23%) zbog toga što procjenjuju da će postići bolje rezultate ako započnu studirati na stručnom studiju. Ostali razlozi (nagovor prijatelja, ugađanje roditeljima, Knin kao drugi izbor studija, mogućnost studiranja poljoprivrede i sl.) su manje zastupljeni. Većina njih (80%) studij upisuje po prvi put, a od onih koji su ranije studirali većina ih je odustala u ranijim fazama studija. Svi odreda očekuju da će preddiplomski studij završiti u za to predviđenom roku. Njih 63% namjerava nakon završenog preddiplomskog studija nastaviti studiranje na višim razinama. Tek 17% anketiranih namjerava se zaposliti nakon završenog preddiplomskog studija.

### **MJERE ZA POBOLJŠANJE**

U Inicijalnoj anketi za studente prve godine sudjelovalo je ukupno 40 studenata svih smjerova na Veleučilištu. Cilj provedbe ankete: uvid u stavove studenata i o njihovoj motivaciji za studiranje može se postići motiviranjem studenata za sudjelovanje u anketi kako bi se dobila što jasnija slika koja će tijelima Veleučilišta poslužiti u stvaranju dinamičnijeg i kvalitetnijeg razvoja Veleučilišta. Iz odgovora studenata u anonimnoj anketi kako su saznali za Veleučilište proizlazi da su za nas i naše programe pretežito saznali iz druge ruke, tj. od onih koji su vanjski dionici Veleučilišta (prijatelji, bivši studenti, informacije iz ranijih razdoblja...), a u manjoj mjeri od predstavnika Veleučilišta u marketinškim aktivnostima privlačenja studenata (u srednjim školama, NISPVU, radio i TV, promotivni materijal, društvene mreže...), iz čega se nameće potreba snažnijih marketinških aktivnosti kojima bi se studente motiviralo da studiraju

Veleučilište „Marko Marulić“ u Kninu

Petra Krešimira IV. 30, 22300 Knin - Croatia; telefon: +385 (0)22 664 450; fax: +385 (0)22 661 374

žiro-račun: 2407000-1100148180

[www.veleknin.hr](http://www.veleknin.hr)



na Veleučilištu. Iz odgovora na pitanje zašto studiraju nameće se zaključak da studenti kod nas pretežito studiraju jer im je jeftinije ili lakše studirati u Kninu. U ovom slučaju potrebno je promovirati naše programe i rezultate koje smo postigli, kako bi se studenti odlučivali na studiranje u Kninu zbog objektivnih, a ne subjektivnih razloga. To se posebno odnosi na specijalistički studij Ekonomski i normativni okvir poduzetništva koji je i ove godine privukao određeni broj studenata koji su došli u Knin baš zbog postojanja tog programa.

Predsjednica Odbora za kvalitetu:

mr. sc. Ljiljana Nanjara, pred.

Dostaviti:

- Dekanica
- Pismohrana, ovdje

